

锁车干扰器,你的车门它做主?

一窃贼用该装置专偷轿车 警方提醒锁车莫忘再检查



你有没有遇到过这样的情况,明明用遥控器锁了车,车门却没有锁上?如果有,那很可能是你碰上了锁车干扰器,盗贼就在不远处。

合肥人彭某从用弹弓打车窗发展到用锁车干扰器制造“假锁”,专门盗窃车内财物,作案13起。侦查员告诉记者,对付锁车干扰器并不难,遥控锁车后,记得拉一下车门检查一下即可,但车内最好还是不要存放现金和贵重物品。

记者 王涛



》》 中年驾驶员“兼职”做窃贼

2月8日下午,省城一位市民向警方报案,瑶海区元一时代广场停车场内有人在行窃。

接到报案后,瑶海巡警大队民警火速赶到现场,发现有一名年轻男子正从一辆轿车内钻出来,经现场询问,该男子很快就承认自己正在盗窃车内财物。

警方通过审查了解到,此人名叫彭某,合肥本地人,今年38岁。

》》 购买锁车干扰器专偷轿车

今年1月20日,彭某购买了弹弓等物品,开始行动。

1月25日深夜,他窜至三里街附近,找到一辆停在路边无人看管的轿车,用弹弓将车窗打破,成功盗得几条软中华香烟和几瓶剑南春酒。

第一次作案就大获成功,彭某尝到了甜头,短短几天时间内,作案11起,盗得大量财物。

》》 用遥控车锁莫忘再检查

负责侦办此案的陈锋探长告诉记者,所谓的“锁车干扰器”是一种信号屏蔽器,通过发射屏蔽汽车遥控的电磁波,使汽车处于“假锁”状态,待车主离开后,窃贼就可以打开车门进行盗窃。

陈锋探长介绍,这种锁车干扰器,看起来是通过高科技手段作案,但应对方法也

彭某曾多次因盗窃被公安机关打击处理,1998年被判刑10年,2006年释放。2010年6月,他来到合肥,在一家单位打工,当驾驶员直至案发。

彭某没有结婚,独居在外婆留下的一套房子里,按说他一个月2000余元的工资一个人生活足够了,但他却总觉得钱不够花,最终决定一边当驾驶员一边“重操旧业”。

在作案过程中,彭某发现,打破玻璃时声音太大,容易被人发现。于是彭某想到了曾在网上看到的一种东西——锁车干扰器。这种干扰器可以让车主在用遥控器锁车时锁不上,之后盗贼便可以轻松打开车门盗窃。彭某遂从网上购买了一个锁车干扰器。

2月7日下午,他来到元一时代广场附近,开始第一次“高科技”作案。截至落网,彭某共作案13起。

十分简单。最直接的方法就是,用遥控锁过车之后,再用手拉一下车门,看看是否锁上,如果没锁上,就要手动锁。

此外,警方还提醒广大市民,尽量不要将现金及贵重财物放在无人的车内。为了防止车辆被盗,还可以给汽车加装机械锁,如方向盘锁等等。

编织袋内男婴死去

星报讯(记者 张敏) 昨天中午12时45分,在省城望江西路与徽州大道交口处东侧天桥下,发现一个被装在黑色塑料编织袋里的男婴。

包河巡警603巡控车接警后赶到现场,发现该黑色编织袋中凌乱地堆着一些婴儿衣裤,里面一名男婴蜷缩成一团,120急救车赶到后,对婴儿进行了仔细检查,发现婴儿呼吸心跳全无,已经死亡多时,“皮肤已经发紫,身体没有明显的畸形,估计死亡已有四小时以上,死亡原因不明。”

望湖派出所处警民警表示,目前尚不清楚该婴儿是否属于被弃前死亡,袋中也没有任何证明婴儿身份信息的线索,警方将会对男婴死亡原因展开调查。

父亲原来是个劫匪

星报讯(记者 雷强) “我感到对不起家人,我的行为给他们带来了深深的伤害……”在向法庭作最后陈述时,8年前数次飞车抢劫达25万元的井某忏悔道。昨日,合肥市中级人民法院公开审理了此案。

据指控,从2002年11月至2003年6月期间,井某多次伙同李某在合肥各处的银行附近蹲守,寻找作案目标,采用骑车追尾的方式,伺机飞车抢劫钱财。在约半年的时间内,井某与李某共抢夺财物价值25余万元。2003年案发后,井某逃到了灵璧县,并在那里娶妻生子。2010年10月份,当民警到其家中去做户口调查时,井某到当地派出所投案自首。

昨日上午庭审时,记者在法庭外发现一名年轻女子牵着一岁左右的小孩站在门口,怀中还抱着一名男婴。据了解,这名女子是井某的妻子。由于法庭规定未成年人不得入内,所以带着孩子的她只能站在法庭外,静静地听着庭内的庭审,隔着法庭的大门希望能够多看丈夫一眼。

高架桥下走,淋场“沥青雨”

眼瞅着合肥市马鞍山路高架桥竣工通行在即,桥面道路也到了最关键的铺盖沥青环节。2月23日晚上18时许,该市民孙先生驾车从桥下道路驶过时,施工的桥面上突然渗漏下一大摊滚烫的沥青,覆盖在孙先生的车辆前引擎盖和车身上。

记者 张敏/文 李超钰/图



孙先生的车上落满了沥青

▶ 惊险:滚烫沥青瞬间覆盖车身

昨日,记者在马鞍山路与南二环交口南侧葛大店附近,见到了愁眉不展的孙先生,“桥下道路去年底就已经通车了,我昨晚驾车载着5个月大的小孙子经过时,

桥下道路通行无阻,根本没有任何提示牌或防护锥提醒过往的车辆,想不到桥面上正在作业铺盖沥青。”

据孙先生称,事发后他抬头仰望,

发现在头顶桥面有一条缝隙,不时有零散的沥青落下。此时,襁褓里睡熟的小孙子也被突然而来的异响惊动,吓得哇哇大哭。

▶ 探访:系桥截面交口处沥青渗漏引发

记者在现场看到,事发路口处已经摆放了四五个防护锥,提醒市民绕行。在该段高架桥桥面上,这处才铺盖沥青的缝隙赫然醒

目,在桥截面交口处,虽然已经铺盖了厚实的沥青,但还可以看到宽约20厘米的截面,从截面处的空隙仍依稀可见桥下的状况。

在桥面上铺盖沥青的工人称,相关责任人已经提醒作业的工人,注意截面处的铺盖工作。

▶ 施工方:绕行锥丢失,将妥善处理此事

在该工程施工单位中铁二十四局项目部,项目经理王文善告诉记者,针对孙先生车辆受损一事,项目部已经展开调查,“当天铺盖沥青时,工人在桥下路面远处摆上了绕行锥,提醒车辆注意绕行,但后来绕行

锥不翼而飞,怀疑是被人抬走了。”这才有开头的一幕。

王经理表示,公司将积极妥善处理此事,对受损的车辆进行修复或更换部件,公司的协商答复也让孙先生表

示认同。

“接下来的作业过程中,我们一方面将摆设绕行锥,并安排专人在桥下道路监看,防止不知原因的车辆误入道路。”王经理说道。

海尔空调寒冬暖我心

我是家住庐阳区的一名忠实的海尔用户,最初对海尔的青睐是因为产品质量好,但经历了这次事件后海尔的服务让我感动至今。2011年1月15日我在国美购买了一台海尔空调,但因为家里已经装修完毕,安装环境特殊,买机器之前我就咨询了好多品牌,在众多品牌中我选择了海尔,因为听朋友说海尔的售后服务好。合肥的天气最近比较冷,安装当天,师傅电话里面说为了让我尽早使用上空调,提前过来安装。来我家的是韩师傅,规范的着装,良好的形象,带鞋套、出示卡片等等,我想朋友介绍的没错,开始的感觉就挺好的。因为打孔位置不是太好定,师傅同我商量了几个方案,最终我选了个自己比较满意的位置,韩师傅告诉我,您放心吧,虽然这种情况不是很常见,但是我们的安装经验已经5年多了,凭着我们的安装经验应该没问题!我的疑虑消除了,不久的工夫,一台海尔空调完美地挂在了墙上。师傅不厌其烦地给我讲解使用常识和常见问题的处理。以前只是听说海尔的服务如何如何的好,今天算是见识了,感谢我的好朋友推荐了这个品牌让我认识,感谢海尔,祝民族品牌的海尔越做越大。